

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ФГБОУ ВО «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ МОРДОВСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н. П. ОГАРЁВА»
МЕДИЦИНСКИЙ ИНСТИТУТ

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем Вас и Ваших сотрудников принять участие в Межрегиональной научно-практической конференции **«Инфекционно-воспалительные заболевания как междисциплинарная проблема»**, посвященной 50-летию Медицинского института Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева. Конференция будет проходить 18 мая 2017 года на базе Медицинского института ФГБОУ ВО «МГУ имени Н. П. Огарёва» (г. Саранск, ул. Ульянова, 26А).

Цель конференции: актуализация вопросов диагностики и лечения инфекционной патологии в практике врачей различных специальностей, ознакомление с новейшими исследованиями и научно-техническими разработками отечественных и зарубежных ученых в области инфекционной патологии, установление научных и рабочих контактов между специалистами.

К участию в конференции приглашаются учёные, преподаватели и студенты, аспиранты высших учебных заведений, врачи разных специальностей, все заинтересованные лица. Конференция будет аккредитована в системе непрерывного медицинского образования (НМО). По итогам мероприятия слушателям выдается свидетельство НМО установленного образца с указанием индивидуального кода подтверждения.

Тематика конференции:

1. Инфекционная патология в практике педиатра, терапевта, хирурга, гинеколога и др. специалистов.
2. Актуальные вирусные и бактериальные инфекции: клиника, диагностика, лечение.
3. Паразитарные болезни: современное состояние проблемы.
4. Эпидемиологические аспекты инфекционной и неинфекционной патологии.

В рамках проведения конференции планируется издание сборника статей с включением в наукометрическую базу РИНЦ (elibrary.ru). Лучшие работы, отобранные оргкомитетом, будут опубликованы в Вестнике Мордовского университета (журнал, входящий в список ВАК).

Участие в работе конференции и публикация в сборнике научных статей конференции бесплатные.

Оплата проезда и проживания производится за счёт командирующей стороны.

По всем вопросам подготовки и проведения конференции обращаться на кафедру инфекционных болезней Медицинского института Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева.

Контакты:

Павелкина Вера Федоровна 8(8342)551663 pavelkina@rambler.ru

По вопросам публикации материалов – 8(8342)551663 Игнатьев Владимир Николаевич ignat.vn@mail.ru

Корреспондентский почтовый адрес: 430032, г. Саранск, ул. Ульянова, 26А.
Тел. 8-8342-551663.

Материалы должны быть оформлены в соответствии с требованиями и представлены в оргкомитет в электронном (по e-mail) варианте до **1 апреля 2017 года**.

Требования к оформлению статей

К участию в конференции принимаются статьи, соответствующие тематике конференции, объемом **не менее 3 страниц**, выполненные как индивидуально, так и авторским коллективом (не более 3 статей от одного автора). Статья должна включать следующие разделы: актуальность, цель, материалы и методы, результаты исследования, заключение.

Текст статьи набирается в текстовом редакторе Word для Windows (Times New Roman Cyr, 14 кегль) через один межстрочный интервал. Поля: верхнее – 25 мм, нижнее – 25 мм, левое – 25 мм, правое – 25 мм. Красная строка 12,5 мм.

В левом углу без отступа указывается УДК. Через один межстрочный интервал посередине строки ЗАГЛАВНЫМИ буквами печатается название статьи (жирный шрифт). Через один межстрочный интервал справа указываются строчными буквами инициалы и фамилия(ии) автора(ов) (без жирности) по правому краю. Ниже указывается название организации (курсив светлый по правому краю).

Текст набирается с установленным автоматическим переносом. Ссылки на литературу (не более 8 авторов) делать в конце текста после слов Библиографический список (шрифт 12 светлый), размещать в порядке цитирования (не по алфавиту). Сноски печатать в квадратных скобках. Например – [1]. Не применять концевые и пограничные сноски. Список литературы оформлять согласно ГОСТ Р 7.0.7-2009. Рисунки и таблицы оформляются 12 шрифтом без жирности.

Образец оформления статьи – см. приложение 1.

Для дальнейшей обработки и включения статьи в РИНЦ (www.elibrary.ru) в конце статьи необходимо предоставить данные согласно приложению 2.

Статьи предоставляются по электронной почте в виде вложенного файла. Имя файла называется по фамилии первого автора. Иванов.doc

При публикации одним автором двух и более статей соответствующий файл следует обозначить цифрой, например: Иванов_1.doc, Иванов_2.doc

Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов и их редактирования. Присланные материалы не возвращаются.

Статьи направлять по e-mail ignat.vn@mail.ru

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ

УДК: 614.4:616.988(470.345)

АНАЛИЗ СОВРЕМЕННОЙ СИТУАЦИИ ПО БЕШЕНСТВУ В РЕСПУБЛИКЕ МОРДОВИЯ

ANALYSIS OF MODERN SITUATION OF RABIES IN THE RE- PUBLIC OF MORDOVIA

И. И. Иванов

ФГБОУ ВО «МГУ им. Н.П. Огарёва»

Аннотация. Статья посвящена анализу современной эпидемиолого-эпизоотической ситуации по бешенству в Республике Мордовия.

Abstract. The article is devoted to analysis of modern epidemiological and epizootic situation of rabies in the Republic of Mordovia.

Ключевые слова: бешенство, эпидемиология, эпизоотология, гидрофобия, заболеваемость, Республика Мордовия.

Keywords: rabies, epidemiology, epizootology, hydrophobia, incidence, Republic of Mordovia.

Раздел ГРНТИ: 76.33.43 - Эпидемиология

Актуальность. Бешенство остается одной из серьезных проблем как здравоохранения, так и ветеринарии. В Российской Федерации на протяжении последних лет эпизоотолого-эпидемиологическая обстановка по бешенству остается неблагоприятной [1, 2, 4]. Заболевание среди животных регистрируется на территории 70 субъектов РФ, во всех климато-географических зонах [3]. На фоне разлитой эпизоотии и чрезвычайно высокого показателя обращаемости за антирабической помощью (более 400 тысяч пострадавших) в стране ежегодно регистрируются летальные исходы у людей [2, 3]. Только за последние 10 лет (2006-2015 гг.) от гидрофобии в России погиб 91 человек, из которых 9 – дети до 17 лет.

Цель работы. Изучить современную эпидемиолого-эпизоотическую ситуацию по бешенству в Республике Мордовия (РМ).

Материалы и методы. Проведен анализ заболеваемости бешенством людей и животных на территории РМ, для чего были использованы данные годовых отчетов ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Мордовия» за 10 лет (2006–2015 гг.).

Результаты. За 11 месяцев 2016 года в Мордовии зарегистрировано 7 случаев бешенства среди животных, что позволяет считать этот показатель самым низким за последние 15 лет (Рис. 1). Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи..... Текст статьи.....

Заключение.

Библиографический список

1. О состоянии санитарно-эпидемиологического благополучия населения в Российской Федерации в 2014 году: Государственный доклад. М.: Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, 2015. 206 с.

2. Мусабеков А. А. Бешенство в Актыбинской области республики Казахстан / А.А. Мусабеков, Т. Т. Сапаров, К. А. Альжанова и др. // Эпидемиология и инфекционные болезни. 2005. №4. С. 46-47.

**Образец оформления дополнительных сведений к статье
для подачи в сборник материалов конференции**

**Для дальнейшей обработки и включения статьи в РИНЦ
(www.elibrary.ru) необходимо предоставить следующие данные:**

1. Сведения об авторах (на русском и английском языке)

Обязательно: фамилия, имя, отчество всех авторов полностью; полное название организации - место работы каждого автора в именительном падеже, страна, город; если все авторы статьи работают в одном учреждении, можно не указывать место работы каждого автора отдельно; адрес электронной почты для каждого автора; корреспондентский почтовый адрес и телефон для контактов с авторами статьи (можно один на всех авторов).

Например:

Иванов Иван Иванович – доцент кафедры инфекционных болезней, кандидат медицинских наук

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет имени Н. П. Огарева», Медицинский институт

Ivanov Ivan Ivanovich – assistant professor, candidate of medical sciences
Federal State Budgetary Educational Institution of Higher Education «National Research Ogarev Mordovia State University», Institute of Medicine, Chair of Infectious Diseases

E-mail: ivanov@mail.ru

Корреспондентский почтовый адрес:

Телефон для контактов с авторами статьи.

2. Название статьи

Приводится на русском и английском языках.

3. Аннотация

Приводится на русском и английском языках (не более 500 печатных знаков).

4. Ключевые слова

Ключевые слова или словосочетания отделяются друг от друга запятой. Ключевые слова приводятся на русском и английском языках.

5. Разделы рубрикатора ГРНТИ.

Указать разделы рубрикатора ГРНТИ, отражающие тематическое направление публикации (доступны по ссылке <http://грнти.рф>).